

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. június 24-i nyilvános ülésére

- Tárgy:** Tapolca Tűzvédelmi Közalapítvány megszüntetése
- Előterjesztő:** Császár László polgármester
- Előkészítette:** Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda  
Vargyas Diána tanácsos
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság  
Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
- Meghívott:** Sárközi János, a Tapolca Tűzvédelmi Közalapítvány Kuratóriumának elnöke

### TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1992. áprilisában alapította a Tapolca Tűzvédelmi Közalapítványt. Az alapítvány célja Tapolca város tűzbiztonságának növelése volt.

Az alapítvány alapító okiratát a Képviselő-testület 1997. júniusában módosította, az alapítvány célját egészítette ki. A módosítás alapján az alapítvány a tevékenységét pártpolitika-mentesen végezte.

Az alapítvány ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy tevékenységet nem folytat, beszámolót évek óta nem küldtek az alapítónak. Ezért megkerestük Sárközi Jánost, az alapítvány elnökét, aki írásban nyilatkozott arról, hogy több mint 10 éve nem működik az alapítvány. Ezt szóban is megerősítette, elmondta, hogy bankszámlájuk nincs, soha nem tartottak kuratóriumi üléseket, semmilyen munkát nem végeztek. Javasolta az alapítvány megszüntetését.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (továbbiakban Ptk.) 74/E. § (3) bekezdése alapján a bíróság az ügyész keresete alapján az alapítványt megszünteti, ha céljának megvalósítása lehetetlenné vált, illetőleg ha jogszabályváltozás folytán a bejegyzést meg kell tagadnia. A bíróság az alapító kérelme alapján

az alapítványt megszünteti, ha az alapítvány céljainak megvalósítása lehetetlenné vált.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca Tűzvédelmi Közalapítvány megszüntetését a Veszprém Megyei Bíróságnál kezdeményezi.  
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tapolca, 2011. június 15.

**Császár László sk.**  
**polgármester**

**Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete**

**Tapolca**  
**Hősök tere 15.**  
**8300**

Tisztelt Címzett!

Alulírott Sárközi János, mint Tapolca Tűzvédelmi Alapítvány Kuratóriumának elnöke az alábbi nyilatkozatot teszem:

Az Alapítvány több mint 10 éve semmilyen tevékenységet nem folytat, bevétele nincs.

Javaslom az Alapítvány megszüntetését, valamint a bírósági nyilvántartásból való törlését.

**Tapolca, 2011. június 15.**

Tisztelettel:



**Sárközi János**